
Podnikatelé Královéhradeckého kraje:
Inovace a odvaha v těžkých časech, říká
prezident Hospodářské komory Zdeněk
Zajíček
18.11.2024 - | Hospodářská komora ČR

Návštěva významných firem z regionu a diskuse s vedením krajské hospodářské komory. To
měl na programu prezident Hospodářské komory Zdeněk Zajíček během své návštěvy
Královéhradeckého kraje. Sledoval také průběh krajského kola soutěže Talenty pro firmy T-
profi a zúčastnil se prezentací středních škol a zaměstnavatelů.

Prvním zastavením ve čtvrtek byla společnost JUTA a.s., kde se prezident setkal s majitelem firmy
Jiřím Hlavatým a jeho týmem. Během setkání se diskutovalo o výzvách, kterým firma čelí, včetně
vysokých cen energií a nedostatečné podpory ze strany státu.

Další zastávkou byla trutnovská společnost Vitesco Technologies CZ s.r.o. / Schaeffler, kde
prezidenta přivítal jednatel Lukáš Rosůlek. Rosůlek prezentoval historické milníky společnosti a
zdůraznil klíčové faktory jejího úspěchu. Diskutovalo se o aktuálních problémech, jako jsou
dostupnost bydlení, dopravní infrastruktura, reurbanizace či duální vzdělávání. Následovala
prohlídka výrobních zařízení.

Třetí zastávkou byla firma Kablo Vrchlabí s.r.o., kterou prezident navštívil za doprovodu jednatele
Tomáše Vrbaty a senátora a starosty města Jiřího Sobotky. Diskuse se soustředila na
antibyrokratickou legislativu a problémy spojené s byrokracií, která podle účastníků diskuse
negativně ovlivňuje výkonnost podniků.

Po prohlídce výroby pokračovala výprava do trutnovské společnosti KASPER CZ s.r.o. a KASPER
KOVO s.r.o., kde se debatovalo o problémech místních podnikatelů. Jednatel Rudolf Kasper
prezidentovi Zajíčkovi ukázal také Centrum současného umění EPO1, které ve městě založil.
Poslední zastávkou byla firma Autostyl Trutnov, kterou založil Jan Kranát. Ten přetvořil prostory
bývalé textilky na unikátní showroom pro moderní vozidla.

Firmy v kraji dosahují nevídaných úspěchů

„Jsem rád, že jsem sérii návštěv všech krajů, kde působí naše hospodářské komory, završil právě v
Královohradeckém kraji. Byl jsem nadšený nejen z toho, jakých úspěchů jsou firmy v tomto kraji
schopny dosahovat v tvrdé mezinárodní konkurenci, ale také z toho, jak si udržují nadšení a dobrou
náladu, i když jejich podnikání v posledních letech zasáhly vnější krize, ať už to byl covid nebo ceny
energií,“ komentoval návštěvu prezident Hospodářské komory Zdeněk Zajíček.

„To, co je však zcela unikátní právě na Trutnovsku, je snaha podnikatelů přispívat i ke kultivaci
společenského života a veřejného prostoru. Rekonstrukce bývalé teplárny panem Kasperem na
jedinečnou galerii, která svou velikostí a uspořádáním nemá v Česku obdoby nebo rekonstrukce
bývalé textilky na jedinečný showroom pro moderní vozidla panem Kranátem, je něco, co si ponesu
navždy ve své mysli. To je myslím krásný příklad toho, jak podnikatelé svou odvahou, vůlí a srdcem
posouvají Česko zase o kus dál. Jsem z toho opravdu nadšený,“ dodal.



Pátek patřil mladým

V pátek program pana prezidenta Zajíčka v Královéhradeckém kraji pokračoval slavnostním
zahájením již desátého ročníku prezentací středních škol a zaměstnavatelů, která se konala v
Kongresovém centru Aldis v Hradci Králové. Součástí akce bylo také krajské kolo soutěže Talenty
pro firmy T-profi, jehož průběh prezident sledoval spolu s poslancem Pavlem Staňkem, senátorem
Jiřím Holáskem, hejtmanem Petrem Koletou a zástupci krajské hospodářské komory.

V rámci této návštěvy se prezident Zajíček seznámil i s aktivitami krajské komory, zejména pak s
podporou mladých podnikatelů a podnikatelek a výzvami, kterým v současné době čelí.
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